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Шановні колеги, друзі дозвольте мені, за дорученням оргкомітету 

привітати учасників і гостей конференції! 

Вітаю усіх нас з початком Міжнародної науково-практичної конференції 

«Нова парадигма економічної освіти у контексті інноваційної моделі розвитку 

вітчизняної освіти» !!! 

Я бачу представників багатьох відомих у нашій країні і далеко за її 

межами закладів вищої освіти, науковців, студентів, представників інститутів 

громадянського суспільства, а також представників органів державної влади. 

Хочу висловити слова подяки організаторам конференції, які зробили все 

і більше, у цих надскладних умовах сьогодення,  щоб конференція відбулася і 

пройшла на належному науково-організаційному рівні і щоб кожний учасник 

конференції отримав відповідні матеріали та Сертифікати учасника і тд. Будемо 

все робити щоб ви залишили від конференції найкращі враження , бажаємо вам 

плідної, результативної роботи і задоволення від її результатів. 

Шановні колеги! У сучасному суспільстві усвідомлюється необхідність 

впровадження інноваційної моделі розвитку, зокрема і економіки, і це є 

позитивним явищем.   

В умовах розгортання четвертої промислової революції все більше 

загострюється глобальна конкуренція країн за інтелектуальний капітал, який 

стає основним ресурсом для нової якості економічного зростання і перемоги 

країн у глобальній конкуренції. 
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Тому глобальна конкуренція все швидше зміщується від конкуренції на 

рівні фірми, компанії до боротьби за інтелектуальний капітал на рівні 

національних інноваційних систем. Саме ці механізми зростання лежать в 

основі сучасних конкурентоспроможних, високотехнологічних і успішних 

економік, і саме цими механізмами ми повинні оволодіти.  

Інноваційна діяльність в освітній сфері є принципово важливою 

відповіддю на виклики сучасності. Як соціальний інститут, орієнтований на 

майбутнє, сучасна освіта повинна бути інноваційною за визначенням. 

Імплементація освітніх інновацій є запорукою конкурентоспроможності 

національних проектів в майбутньому. 

Інновація – це завжди творчість, виклик старому, це особистісна позиція! 

Тому в запропонованій Вам науково-практичній конференції здійснюється 

спроба проаналізувати в контексті інноваційного підходу економіку, політику і 

владу-тобто все те, що є основою креативного розвитку і самореалізації 

людини.  

Інновація повинна стати тією життєвою необхідністю, поза якою не може 

відбуватися життя українського суспільства. 

Характеризуючи сучасну ситуацію, В.Г. Кремінь зазначає: «Людина 

розумна у XXI столітті – це людина, що постійно навчається. Людина, для якої 

отримання знань стає сутнісною рисою способу життя. Перед сучасною 

освітою, а особливо вищою все більше актуалізується завдання ввести молоду 

людину в ситуацію самостійного оволодіння новими знаннями та інформацією, 

навчити навчатися, виробити потребу в навчанні впродовж життя». У 

провідних країнах сучасного світу розуміють стратегічне значення освіти та 

необхідність її розвитку, адже це-запорука конкурентоспроможності 

національних проектів у сучасному, досить жорстокому, економічному, 

соціальному та культурному середовищі. 

Підсумовуючи, можна сказати, що освітні інновації та їх запровадження 

визначають майбутнє освіти як суспільного інституту. 
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Побудова-інноваційної освіти-це стратегічна мета будь-якої держави, яка 

сподівається на конкурентоспроможне майбутнє в сучасному відкритому світі. 

Хочу висловити слова вдячності учасникам конференції, вважаю що це 

гарний привід для фахівців і вчених з різних країн не тільки обмінятися 

досвідом, новими напрацюваннями, досягненнями, відкриттями, а і 

ознайомитися із сучасними тенденціями та практикою проблем в галузі 

освітньої діяльності та економічної, зокрема. 

Вважаю, що спільними зусиллями ми зможемо зробити, ще один крок до 

виявлення найбільш важливих проблем і пошуку шляхів якісного покращення 

підготовки конкурентоспроможного фахівця, інноваційної особистості. 

Переконаний, що професійні доповіді, плідні дискусії, хороша творча 

атмосфера, будуть сприяти розвитку вітчизняної і світової науки і подальшого 

удосконалення якості освітнього процесу. 

Творчого Вам натхнення і плідної дискусії! 

Найкращих побажань! 

Дякую, за увагу і час. 

 


